



KMMI HÍRLEVÉL V. évfolyam, 16. (150) szám. 2014. augusztus 2.

EZ VOLT AUGUSZTUS FOLYAMÁN

ELISMERÉSEK

2014. augusztus 19. Külhoni Magyarságért Díjat vehetett át **Molnár Ferenc**, a Kárpátalja című hetilap megbízott főszerkesztője Budapesten, a Parlamentben. A díjazottak között szerepelt a *Kárpátalja* hetilap is az objektív tájékoztatásért.

2014. augusztus 20. A kárpátaljai magyar oktatási, tudományos és gazdasági élet több kiemelkedő teljesítményt nyújtó képviselője részesült állami elismerésben nemzeti ünnepünk alkalmából. **Potápi Árpád**, a Miniszterelnökség nemzetstratégiáért felelős államtitkára – **Áder János** köztársasági elnök nevében – a *Magyar Ezüst Érdemkereszt* kitüntetését nyújtotta át Ungváron:

Cserniczkó Istvánnak, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola rektor-helyettesének a kárpátaljai magyarság nyelvhasználatának kutatásával és anyanyelvének megőrzésével, fejlesztésével kapcsolatban kifejtett munkásságáért;

Lengyel Zoltánnak, Munkács polgármesterének városfejlesztő munkásságáért, a helyi magyar oktatási intézmények és magyar szervezetek támogatásáért, valamint a munkácsi vár magyar történelmi emlékeinek megőrzése érdekében kifejtett tevékenységéért;

Nagy Sándornak, a Csongori Általános Iskola igazgatójának oktatói, nevelői munkásságáért és a kárpátaljai magyarság érdekében végzett közéleti tevékenységének elismeréseként.

Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült:

Vidnyánszky Éva nyugalmazott pedagógusnak a kárpátaljai magyar oktatás és nevelés terén végzett pedagógusi tevékenysége, valamint a kárpátaljai magyar gyermekszínházas terén végzett elkötelezett és eredményes, több évtizedes munkája elismeréseként;

Virág László üzletembernek, a KMKSZ alapító tagja a kárpátaljai régió és a helyi vállalkozások fejlesztése, valamint a kárpátaljai magyarság érdekében végzett kimagasló tevékenységéért.

Spenik Ottónak, az Ukrán Tudományos Akadémia Ungvári Elektronfizikai Kutatóintézetének igazgatója a fizika terén végzett kiemelkedő színvonalú és nemzetközileg is jelentős kutatómunkája, valamint a kárpátaljai magyar tudományos élet és a magyar nyelvű egyetemi oktatás érdekében végzett tevékenysége elismeréseként a *Magyar Érdemrend Lovagkeresztje* kitüntetését vehette át.

A nemzeti ünnep alkalmából díjakat kitüntetésekkel adott át **Balog Zoltán**, az emberi erőforrások minisztere a Pesti Vigadóban:

*Kimagasló tevékenysége elismeréseként *Magyar Arany Érdemkereszt* polgári tagozat kitüntetésben részesült a viski származású **Pál Katalin**, a Podmaniczky Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára.

*Kiemelkedő színvonalú munkája elismeréseként *Magyar Érdemrend Tisztikereszt polgári tagozat* kitüntetésben részesült **Nagy Béla**, a Kárpátaljai Református Egyház Diakóniai Osztályának igazgatója, főgondnok.

Fontosabb események, rendezvények

2014. augusztus 1. Megnyílt **Klisza János** és **Réti János** egyéni kiállítása a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet szervezésében.

2014. augusztus 5–8. A Péterfalvai Kultúrházban megtartották a Játék- és táncházat biztosító *Napsugár Hagyományörző Napokat*. Az idén a környező településekről összesen közel 80 gyermek vett részt a programon. A nevelők Tiszapéterfalva testvértelepüléséről, Zalakomárból érkeztek, az oktatók pedig Budaörsről. **Simon Katalin** mezőföldi táncokat és felcsíki népdalokat tanított a 3–8 éves gyerekeknek, **Dankó Mária** és **Tündik Tamás** palatkai, **Kokas Krisztina** és **ifj. Kokas Károly** szatmári táncokat, **Kokas Erzsébet** pedig Galga menti népdalokat. A hangszeres oktatást idén is a Kokas Banda tagjai végezték: **Kokas Károly** a harmonikasokat, **Szilágyi Csaba** és **Szilágyi Gergő** a hegedűsöket, **Király András** a brácsásokat, **Lakatos Dávid** pedig a nagybögösöket oktatta. Kézműves-foglalkozásokra is sor került. A Tiszapéterfalvai Művészeti Iskola igazgatója, **Homoki Gábor** rajzot, festészetet és agyagozást is tanított. Emellett a gyerekek mézeskalácsot, rongy- és népviseletes babákat készítettek, gyöngyöt fűztek. **Tündik Tamás** és **Dankó Mária** a furulyajátékos **Földi Lehel** kiegészülve az esti táncházakban moldvai táncokat oktatott a résztvevőknek.

2014. augusztus 6-9. A Kezünkben a Jövő Alapítvány és a Sámuel Alapítvány nevelőszülők számára tartott képzést a Munkács melletti Szinyákon. Nyolc család – 15 felnőtt és 28 gyermek – érkezett a rendezvényre.

2014. augusztus 7. Felköszöntötték 70. születésnapján a nagydobronyi **Hidi Endre** keramikusművészt, Ukrajna Érdemes Népművészt, akinek népi ihletésű munkáit megyénk határain kívül is ismerik és keresik. A mester munkásságát Ukrajnában az Érdemes népművész cím mellett többek között Serbakovszkij-díjjal, Magyarországon a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjével és a Révész Imre-társaság alkotóival közösen Kisebbségéért-díjjal ismerték el.

2014. augusztus 9. Megtartotta soros műhelymunkáját a Kovács Vilmos Irodalmi Társaság (KVIT). A tagok közül **Csordás László**, **Kovács Eleonóra**, **Ámorth Angelika**, **Pák Diána**, **Ráti Emese**, **Shrek Tímea**, **Kertész Dávid**, **Pógyor Levente**, **Kurmai-Ráti Szilvia**, **Gálfi Dezső** és **Pusztai-Tárczy Beatrix** volt jelen. Ezúttal a téma a húzás művészete volt, amit Kosztolányi Dezső *Egy és más az írásról* c. esszéje alapján vitattak meg. A KVIT-tagok a kreatív írásgyakorlat során Ambrus Flóra Candy c. kisregényének egy részét kapták meg előzetesen, hogy húzzák ki belőle az általuk fölöslegesnek ítélt részeket, nem sértve ezzel a szerző eredeti mondandóját. A közös beszélgetés során sok kérdés merült fel a regényrészlet körül: mit bír el a naplóforma; a humor szükségessége egy olyan nehéz témában, mint egy gyógyíthatatlan betegség; a szerkesztő felelőssége; az író célja és célközönsége. A közös beszélgetésen és íráselemzésen túl szó esett még a következő kreatív gyakorlatról, az Együtt-tábor részleteiről, illetve csapatépítő alkalmak megszervezéséről.

2014. augusztus 10. A keresztény magyar állam megalapítására és megalapítójára, Szent István királyra, s a mai kort is meghatározó tetteire emlékeztek a beregszászi járási Benében a KMKSZ helyi alapszervezetének a szervezésében.

2014. augusztus 10. Táncházat rendeztek Csonkapapiban (a missziós központban), a fergeteges muzsikát a *Kokas Banda* szolgáltatta: **Kokas Károly** (harmonika), **ifj. Szilágyi Csaba** (prímás), **Szilágyi Gergely** (hegedű), **Lakatos Dávid** (nagybögő), **Király András** (brácsa) és **Kokas Erzsébet** (ének). A táncosok (**Kokas Krisztina** és **ifj. Kokas Károly**) különböző tájegységek táncait mutatták be.

2014. augusztus 11. Beregszászon lezajlott a IV. Keresztyén Balázs olvasótábor a KMPSZ szervezésében. A tábornak a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Kálvin János Református Szakkollégium ad otthont. A rendezvényre azok a fiatalok kaptak meghívást, akik a KMPSZ vetélkedőin jó eredményt értek el.

2014. augusztus 13-15. 42. Tokaji Író Táborban sor került az *Együtt* c. irodalmi-művészeti-kulturális folyóirat bemutatkozása. Közreműködött **Csordás László** (olvasószerkesztő), **Dupka György** (felelős kiadó), **Vári FABIÁN László** (szerkesztőbizottság elnöke).

2014. augusztus 14. Az ukrajnai krízisről, parlamenti képviselőről és Kárpátalja fejlesztéséről tárgyalt **Orbán Viktor** a KMKSZ vezetőivel. Orbán Viktor az Országházban fogadta **Brenzovics Lászlót**, a KMKSZ elnökét, valamint **Gulácsy Géza** és **Barta József** alelnököket. A sajtófőnök közlése szerint Orbán Viktor hangsúlyozta: a magyar kormány mindent megtesz a válság békés rendezése érdekében és kiemelt figyelemmel kíséri a kárpátaljai magyarság helyzetét a konfliktusban.

2014. augusztus 14. Nagyszőlősen az Impasztó Galériában **Vaszil Kádár** kiállítását tekinthették meg az érdeklődők.

2014. augusztus 16. Az ungvári járási Császlócon megrendezték az első Dobó-napok hagyományőrző fesztivált. A programban sor került az Ung-vidéki népzenei és művészeti csoportok, kézművesek és hagyományőrök, civil szervezetek és vállalkozók bemutatkozására is.

2014. augusztus 17. Ungváron Kárpátaljai Honismereti Múzeum ungvári vár udvarán lezajlott a *JazzFest* **Ivaskovics István (Buxsi)** zenész, az egykori legendás Ivaskovics-trió nemrég elhunyt tagjának emlékére.

2014. augusztus 17. A Hetyeni Református Egyházközség és a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) helyi alapszervezete immáron második alkalommal szervezte meg a Hagyományőrző Hitéleti Családi Napot, melynek ismét az „Élim” Hetyeni Fogatékkal Élők Napközi Otthonának udvara és a mellette lévő sportpálya adott otthont.

2014. augusztus 19. Tizenegy szervezet képviselője, illetve személyiség vehette át a Külhoni Magyarságért Díjat Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettestől és Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkártól kedden, Budapesten, a Parlamentben. Szintén a díjazottak közt szerepel a Kárpátalja hetilap. A jelenleg 110 településre eljutó újságot a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség alapította, amely az elhangzott laudáció szerint fontosnak tartja a magyar lakosság objektív tájékoztatását. A díjátadáson jelen voltak a Magyar Állandó Értekezlet (Máért) határon túli szervezeteinek vezetői: Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, Berényi József, a Magyar Közösség Pártja elnöke, Zubánics László, az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség ügyvezető elnöke, Gulácsy Géza, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség általános alelnöke.

2014. augusztus 20. Szent István-napi ünnepség keretében az új kenyér megáldására került sor a beregszászi római katolikus templomban. A megemlékezés szentmisével vette kezdetét, amelyet **Molnár János** beregszászi plébános celebrálta. Az ünnepség a templom udvarán álló Szent István-szobor mellett folytatódott. A megemlékezést megtisztelte jelenlétével **Mélykúti Ferenc**, Magyarország Beregszászi Konzulátusának vezető konzulja, **dr. Orosz Ildikó**, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola elnöke és **Szajkó Tibor** a Beregszászi Polgármesteri Hivatal képviselője. A Szent István-szobor megkoszorúzását követően **Kincses Margarett** református lelképásztor mondott hálaadó szavakat, **Molnár János** megáldotta a beregszászi Szerb Pékség által felajánlott kenyereket, majd **Jakab Annamária** és **Tarpai József**, az egyháztanács elnöke kíséretében megszegte azokat. A rendezvény hangulatát és fényét mindeközben a Római Katolikus Egyházközség Szent Kereszt Kórusa és a Nyugdíjas Klub emelte verssel, dallal, ezzel is méltatva keresztény államunk megalapítóját.

2014. augusztus 20. Szent István-napi ünnepség és az új kenyér megáldása volt az ungvári ősi várban. MÉKK és a KMMI szervezésében megvalósult Szent István-napi megemlékezést **Krón Melinda** népdalénekes nyitotta meg, aki a *Boldogasszony Anyánk* kezdetű vallásos éneket adta elő. Elsőként **Dupka György**, a MÉKK elnöke üdvözölte az

államalapító királyunk előtt tiszteletét tevő vendégeket. A magyar kormány és Magyarország Ungvári Főkonzulátusa nevében **Czikó Anita** konzul köszöntötte a résztvevőket. Ünnepi beszédet tartott **Marcsák Gergely**, az Ungvári 10. Számú Dayka Gábor Magyar Tannyelvű Középiskola szervező pedagógusa. Ezt követte a történelmi egyházak hagyományos ökumenikus szertartása. **Héder János** református lelkész, a Kárpátaljai Református Egyházkerület főjegyzője tartott szívhezszóló beszédet. **Pogány István** atya, általános püspöki helynök, ungvári plébános pedig ünnepi misét celebrált. A várudvarban tartott ünnepség az új kenyér megáldásával és megszentelésével zárult.

2014. augusztus 20. Aknaszlatinán a római katolikus templombúcsú napján került sor a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) központi Szent István-napi rendezvényére. A zsúfolásig megtelt templomban Snep Román munkácsi plébános celebrált szentmisét, **Béres István** helyi plébános, **Mankovics Sándor** atya és **Sztrizsák Ruszlán** kispap, valamint **Vesler Sándor** diakónus közreműködésével. A helyiekkel együtt imádkozott és ünnepelt többek között **Bacsikai József** és **Tóth István**, Magyarország ungvári és beregszászi főkonzulja, **Szalipszki Endre** ungvári magyar konzul, **Brenzovics László**, a KMKSZ elnöke, **Balogh Lívia**, a KMKSZ Ungvári Középszintű Szervezetének elnöke, **Sari József**, a KMKSZ Felső-Tisza-vidéki Középszintű Szervezetének elnöke, **Sin József**, a KMKSZ Beregszászi Középszintű Szervezetének elnöke, **Kész Géza**, a KMKSZ kulturális titkára és a Szövetség tisztségviselői Kárpátalja egész területéről, valamint a felső-Tisza-vidéki magyarlakta települések küldöttségei.

*Tizasalamonban is megemlékeztek Szent István királyunkról. A megemlékezés ökumenikus istentisztelettel kezdődött a református templomban.

* Asztélyban a település határában álló Szent István-szobor előtt emlékeztek meg a település lakosai István királyról, a keresztény magyar állam megalapításáról.

* Szent István napi ünnepséget rendeztek Lembergben az Ötletek Múzeumában, ahol bemutatták a "*Lemberg és a lebergi magyarok*" c. videoprojektet a Lembergi Magyar Kulturális Szövetség (LMKSZ, elnök **Szarvas Gábor**) szervezésében.

2014. augusztus 22. Egynapos látogatást tett Kárpátalján **Novák Katalin**, az Emberi Erőforrások Minisztériuma család- és ifjúságügyért felelős államtitkára. Beregszászban találkozott a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete, a Kezünkben a Jövő Alapítvány, valamint a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség képviselőivel. Délután Munkácsra utazott, ahol a Család és Élet egyesület munkatársai, valamint Majnek Antal, a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye püspöke fogadta. Novák Katalin államtitkár látogatásának célja az említett külhoni szervezetek tevékenységének megismerése, azok igényeinek és támogatási lehetőségeinek felmérése volt.

2014. augusztus 22. Jótékonyági aukciót szerveztek a Beregszászi Járási Állami Közigazgatási Hivatal egyik helyiségében és a járási tanács nagytermének előterében. Az árverésen a beregszászi járási művészek és kézművesek munkáit vásárolhatták meg a látogatók: festményeket, népi motívumú hímzéseket, szötteket és egyéb készítményeket. A befolyt összeg egyharmadát a művészek kapják, kétharmadát pedig a keleten harcoló katonáknak adományozzák.

2014. augusztus 23. Nemzetiségi szervezetek kerekasztalát rendezték meg az ungvári Nemzetiségek Kulturális Központjában, eszmecserét folytattak a megye vezetőivel, a keleti polgárháborús helyzettel kapcsolatosan a résztvevők békenyilatkozatot fogadtak el. A MÉKK-et v. **Kövér György** és **Marcsák Gergely** képviselte.

2014. augusztus 22-23. Kárpátaljára látogatott **Balog Zoltán**, az emberi erőforrások minisztere, aki kétnapos programja keretében Ungváron kétoldalú tárgyalást folytatott Valerij Luncsenkóval, Kárpátalja kormányzójával, majd Ivan Balogával, a megyei közgyűlés elnökével. Balog Zoltán felkereste az UNE magyar karát, találkozott a tanári testülettel, majd Volodimir Szmolankával, az Ungvári Nemzeti Egyetem rektorával, ezt követően a KMKSZ

vezetőségével is tárgyalt. A tárcavezető még pénteken Beregszászon a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola vezetőségével egyeztetett köznevelést és felsőoktatást érintő kérdésekről, felavatta a KMPSZ felújított épületét. **Balog Zoltán** szombaton a nagyberegai családi csendes napon szemináriumi előadást tartott, majd beszédet mondott a Nagyberegai Református Líceum felújított épületének ünnepélyes átadásán.

2014. augusztus 23–24. XIII. alkalommal rendezték meg a Szenkeparti Nagyvásárt Penyigén, amin a számos fellépő és látogató mellett egy 15 tagú kárpátaljai kézművesekből álló delegáció is részt vett „A népművészet és a kézműipar fejlődésének elősegítése a Kárpátok Eurorégióban HUSKROUA/1101/163” elnevezésű projekt kapcsán. Többek között köszöntőt mondott **Dr. Tarpai József**, az Ukrán–Magyar Területfejlesztési Iroda igazgatója, aki egy **László Attila** kárpátaljai hordókészítő mester által készített virágdészt ajándékozott a település polgármesteri hivatalának, amely a jövőben a bejáratnál díszleg majd.

2014. augusztus 23. Fesztivált rendeztek Técsőn, ahol közel ötszáz ruszin/ukrán hímzett kendőt mutattak be a résztvevőknek.

2014. augusztus 23–24. Egyesüljünk a békéért mottó alatt, első alkalommal rendezték meg a Kárpáti Babilon Fesztivált Ungváron, amely különböző nemzetek kultúrájának sokszínűségét és szellemi örökségét hivatott egyesíteni.

2014. augusztus 26. 65. születésnapja alkalmából az Ungvár galériában került sor Klisza János festőművész életmű-kiállításának megnyitójára. Az ünnepségen tisztelői mellett megjelentek a kárpátaljai képzőművészeti szakma legjelesebb képviselői is, akik jubileuma alkalmából köszöntötték a művészet: Borisz Kuzma, az Ukrajnai Képzőművészeti Szövetség kárpátaljai tagozatának elnöke, Volodimir Mikita akadémikus, festőművész, Jurij Hleba, a Kárpátaljai Megyei Közigazgatási Hivatal művelődési főosztályának vezetője, Lovas Ilona, a Panoráma Világklub Kárpátaljai Társklubjainak magyarországi társelnöke, Fuchs Andrea, a MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesületének elnöke és Magyar László, a RIT elnöke, a Magyar Művészeti Akadémia tagja.

2014. augusztus 27. Baba- és gyermekholmibörze került megrendezésre a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete és a Kezünkben a Jövő Alapítvány közös szervezésében.

2014. augusztus 27. Közétették **Petro Porosenko** rendeletét, amellyel Ukrajna államfője feloszlatta a Legfelsőbb Tanácsot, illetve előrehozott parlamenti választásokat ír ki 2014. október 26-ra.

2014. augusztus 28. Meggyalázták a Beregszász melletti Kerek-hegyen lévő magyar zászlót. Ismeretlen elkövetők a lobogót leeresztették, és letépték róla a piros sávot.

2014. augusztus 29. Szatmárcséken immáron 16. alkalommal került megrendezésre az utóbbi években Kárpát-medencei rangra emelkedett szilvalekvárfőző verseny. Kárpátalját, s azon belül a Beregszászi járást Szatmárcseke testvértelepülései, Mezőgecse és Badaló képviselte.

2014. augusztus 31. Lekvárfőző fesztivál volt a beregszászi járási Mezőgecseben.

2014. augusztus 31. Lejárt a Magyarország Beregszászi Konzulátusát vezető **Tóth István** főkonzul mandátuma, aki Makkosjánosiban, a Helikon Hotelben megszervezett fogadáson búcsúzott a kárpátaljai politikai és kulturális, valamint a gazdasági élet szereplőitől és vezetőitől, továbbá a kárpátaljai történelmi egyházak püspökeitől, papjaitól.

* **Szalipszki Endre** váltotta **Tóth Istvánt** a Beregszászi Magyar Konzulátus főkonzuli posztján.

2014. augusztus folyamán:

* Magyar többségű egyéni választási körzet kialakítását kérte Kárpátalján az előrehozott ukrán parlamenti választásokra a kijevei Központi Választási Bizottságtól a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség és Gajdos István parlamenti képviselő.

*Megjelent **Oleg Zajcev** *A 20. század kárpátaljai rendezői* című könyve, melyben első alkalommal kerül bemutatásra a megye elismert színházi rendezőinek alkotói tevékenysége. A kiadvány harminc művészportréja között méltán kapott helyet a beregszászi születésű **Vidnyánszky Attilának**, a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház egykori rendezőjének, a Magyar Nemzeti Színház jelenlegi vezérigazgatójának a munkássága is.

*Feltérési munkálatok folytak a beregszentmiklósi várkastély területén. Számos kisebb önkéntes csoport (köztük a régészeti gyakorlatukat töltő UNE magyar történelem szakos diákjain) tevékenykedett a Rákóczi-Telegdy várkastély területének feltérési munkálatain.

*Szenzációként közölte az ukrán sajtó, hogy Huszt központjában megtalálták a város egykori címerét. **Marina Aldon**, az egyik helyi lap munkatársa szerint: *„Egyesek úgy vélik, hogy a felfedezés történelmi érték és a XIII. században készült, mások azzal érvelnek, hogy a ritkaság körülbelül 500 éves és igazi művészi remekmű. Természetesen a lelet pontos korát szakértők fogják vizsgálni, de ennek a címernek mindenképp nagy jelentősége van a husztiak számára. A címer, mint tanúja a jelentős kárpátaljai történelmi eseményeknek, emlékeztetni fogja a huszti lakosokat egykori honfitársaik hőstetteire.”*

*Megújult Beregszászban a Zrínyi utcai zsinagóga a magyar kormány támogatásával.

*Július-augusztus folyamán a MÉKK lebonyolította a Munkácsy Mihály Alkotótáborát a Péterfalvai Képtár állományának gyarapítása érdekében. a következő festőművészek és grafikusok vettek részt a táborban: **Pók Andrea, Kovács Anton, Fuchs Andrea, Vovcsok Vaszil, Levlyasz Tetyana** és mások. A Tiszabökényben megrendezett tábor befejeztével a képzőművészek egy-egy alkotásukat felajánlották a Képtárnak. **Borbély Beáta**, a Péterfalvai Képtár igazgatója vette át és köszönte meg az alkotásokat.

Összeállította: *Dupka György és Zubánics László*

Folyamatos rendezvények, tennivalók:

Közgyűjteményi állománygyarapítás, ukrainai magyar nyomtatott hungarikumok, hanganyagok gyűjtése, feldolgozása. Közművelődési rendezvények szervezése, koordinálása, szakmai tanácsadás, adatbázis gondozás. Kisebbségkutatási programok koordinálása, a KMMI-füzetek kiadása. Képzőművészeti kiállítás. Fotókiállítás, könyv- és sajtókiállítás. Együtt c. irodalmi, művészeti és kulturális folyóirat kiadása. Kárpátaljai Magyar Krónika kiadása. Honlap (www.kmmi.org.ua) gondozás, frissítés, adatfeltöltés. Ön a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet és a Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai Közössége hírlevelét olvassa. A hírlevél irodalmi, művészeti híreket, információkat tartalmaz.

A levelezési lista nyilvános, ahhoz bárki csatlakozhat